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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

léto a čas dovolených je v plném proudu, doufám proto, že Vám tento zpravodaj zpříjemní
svým obsahem pobyt u vody, na zahrádce nebo dovolené.

V tomto čísle se ohlédneme za jarním obdobím, ve kterém jsme se věnovali nejen
zpestření a naplnění volného času našich obyvatel, ale i dovybavení pokojů novými
televizemi a zútulnění venkovního posezení Domova, kam jsme umístili nové lavičky,
houpačku a společně s klienty vysadili květiny i bylinky.

V měsíci dubnu jsme vyrazili na exkurzi do Marlenky, v květnu se v našem Domově konala
oslava platinové svatby, kterou si manželé i svatebčané náležitě užili. Také jsme se
zúčastnili ADRAběhu, navštívili jsme poutní místo Hostýn a pochutnali jsme si na
čokoládových pralinkách od firmy Andělské pralinky.

V červnu se naši klienti zúčastnili voleb do Evropského parlamentu, navštívili jsme kino,
Beskydské farmářské trhy a usmažili jsme si vaječinu. V závěru měsíce jsme se vydali na
náš oblíbený výlet, tentokrát do ZOOparku Vyškov.

V nadcházejícím období se chystáme na rekonstrukci podlah a dveří pokojů klientů v 1.
patře, čímž snížíme bariérovost těchto prostor a vytvoříme bezpečnější a příjemnější
prostředí pro obyvatele tohoto patra. Dále dojde k výměně podlahových krytin na
společných chodbách, které poté vymalujeme a společně s klienty vybereme a vytvoříme
výzdobu.

Za celý kolektiv Alzheimer Home Frýdek-Místek Vám děkuji za důvěru, se kterou jste nám
do péče svěřili své milované a přeji Vám příjemné letní období. 

Mgr. Radomíra Havelková 

Ředitelka 
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SLPT Valašský vojvoda z Kozlovic
Ve středu 10.4. jsme si užili vystoupení souboru lidových písní a tanců SLPT Valašský
vojvoda z Kozlovic. Naši klienti obdivovali nejen zpěv a tance, velice je zaujaly také krásné
kroje účinkujících. Děkujeme. 
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Canisterapie individuální
Zvířecí návštěvy se u klientů ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek těší velké oblibě. 
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Exkurze Marlenka 
Po roce jsme se opět vydali do Marlenky. V rámci exkurze jsme si užili ochutnávku výrobků
MARLENKA včetně kávy MARLENKA café. Poté nás čekala komentovaná prohlídka výroby
medových produktů.
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Návštěva náměstka primátora p.
Sikory
Páteční kavárničku nám tento týden v ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek zpříjemnila
návštěva náměstka primátora pro sociální oblast Frýdku-Místku, pana Marcela Sikory.
Děkujeme za milou návštěvu a popovídání s našimi klienty i zaměstnanci. 
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 Platinová svatba 
V ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek jsme měli velkou čest uspořádat svatební oslavu . 

Naše klientka, paní Věra se svým manželem Jiřím slavili 70. výročí svatby  Při příležitosti
platinové svatby znovuobnovili manželský slib a vše oslavili jak se patří- ve společnosti
milující rodiny a přátel. Nechybělo vynikající pohoštění a k tanci zahráli HTK Band.
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ADRAběh 2024
7.5.2024 ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek zúčastnili akce “ADRAběh 2024- Nekonečný
příBĚH pomoci“  Všichni jsme si skvěle užili jak závod, tak celou atmosféru Naši
stateční klienti si na památku odnesli diplomy a milou pozornost. Děkujeme
Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek a těšíme se na příští rok!
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Andělské pralinky
V ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek se 6.5. nesl ve znamení vynikající čokolády od Andělské
pralinky.  Klienti se díky poutavé přednášce o výrobě pralinek a historii čokolády
dozvěděli plno zajímavých informací. Součástí přednášky byla také ochutnávka pralinek,
horké čokolády kakaových peciček, ze kterých se tyto lahůdky vyrábí.
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Sázení květin
V ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek jsme se v minulém týdnu věnovali sázení květin.
Klienty tato činnost velice bavila a ihned se mohli kochat výsledky své práce.
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Výlet na sv. Hostýn
S klienty ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek jsme se vydali na poutní místo a národní kulturní
památku Svatý Hostýn. Baziliku jsme si nejen prohlédli, ale také jsme se zúčastnili
bohoslužby a poté jsem se prošli po okolí. Výlet jsme zakončili vynikajícím obědem v
Poutním domě.
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Andělka a Happy
Naše králičí slečny Andělka a Happy dělají klientům v ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek
radost  Při každé jejich návštěvě se nám potvrzuje, jak jsou zvířátka pro duševní pohodu
klientů důležitá. Fungují také jako skvělí partneři pro komunikaci a jejich hebká srst
pomáhá při procvičování jemné motoriky.
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Volby do Evropského parlamentu
Klienti v ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek se zúčastnili voleb do Evropského parlamentu. 
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 Smažení vaječiny 
V minulém týdnu jsem v ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek využili slunečného počasí a
udělali jsem si vaječinu ze 150 . Klienti si akci moc užili 
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Návštěva dětí z DD Na Hrázi
Vždy, když nás v ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek navštíví děti, je pořádně veselo. Tentokrát
k nám po roce opět zavítali děti z Dětského domova Na Hrázi  Klientům předvedli nejen
divadelní představení Flinstoneovi, došlo i na tance nacvičené pod vedením Hanky
Kynychové a na závěr nesmělo chybět popovídání si.  Děkujeme. 
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Exkurze do ZOOparku Vyškov
V úterý 25.6. jsme se s klienty ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek vydali na výlet do ZOO PARK
Vyškov. Poté, co jsem se prošli celou jsme se vydali na oběd do nedaleké restaurace, kde
jsem si pochutnali nejen na skvělém řízku, ale i vynikající kávě, zmrzlině či zákusku na
závěr. Po celý den nám přálo teplé slunečné počasí, které jen doplňovalo skvělou náladu.
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Mše svatá 
Každou první středu v měsíci se v ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek koná Mše svatá. Po
společné bohoslužbě navštěvuje otec Václav klienty také na pokojích, aby si mohli v
soukromí popovídat či se pomodlit. 
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v dubnu?

pan Jan 77 let, pan Jaroslav 84 let, pan Josef 85 let, paní Miroslava 91 let, paní Monika

83 let, paní Věra 92 let, paní Božena 81 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

paní Stanislav 89 let, pan Petr 80 let, paní Anna 77 let, paní Věra 62 let, paní Libuše 81 let,

paní Božena 80 let, pan Miloš 61 let, paní Anna 92 let, paní Libuše 84 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

pan Česlav 78 let, pan Antonín 75 let, paní Danuše 80 let, pan Jindřich 75 let, pan Milan

92 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Radomíra Havelková
Ředitelka zařízení

Bc. Klára Plošková
Sociální pracovník

Bc. Denisa Filipcová
Vrchní sestra

Renata Sládková
Vedoucí sociální péče

Michaela Zatloukalová
aktivizační pracovník
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+420 724 393 130
radomira.havelkova@alzheimerhome.cz

+420 604 476 433
klara.ploskova@alzheimerhome.cz

+420 602 721 971
denisa.filipcova@alzheimerhome.cz

+420 601 699 025
renata.sladkova@alzheimerhome.cz

420 601 698 937
aktivizace.fm@alzheimerhome.cz
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